11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2021 23:22:44

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.04.2021 21:03:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307922/answer/307936




3mpaBcTByiTe! M0XKHO peKOMEHI0BaTh KypCOBOM MPUEM KoMIieKca L{rcTanuc, KOTOPHIA-IOMOTaeT
6opoThcs ¢ Bo30ynuTeneM 3aboneBaHus, CIOCOOCTBYeT YMEHbIIEHUIO 00/Iel 1 BOCTIaJIeHU S,
YVKpeIUIsieT 3alUTHEINA CTU3UCTHIN Oaphbep MOUYEBOTO ITy3kIPs, CHUKAET YaCTOTYy IIOBTOPHBIX
obocTpenuit. Ymauu!



